15. Ha puc. 1 noka3ana cxema 30yannka BACM, npuseneni napamerpu cxemu. Ha puc. 2
MOKAa3aHi mo4yacosi aiarpamm Hampyr i crpymis. JlaiiTe XxapakTepucTHKY 30yJIHUKA, IpUBe-
AITh aHAJI3 pe3yJIbTaTIB J0CTi/IKEHb.

Ha puc.] nokazana cxema kackagaHoro 30yaHnka BACM Ha 6a3i 6e3mocepeiHbOro mepeTBo-
proBava 4aCcTOTH 3 IPUPOTHOIO KOMYTAIlIEI0 Ta MOAYIhoBaHOIO Hanpyroo (BITUIIM).

Yucno nap noitociB ocHOBHOI enekTpuuHoi Mammuau (OEM) p =2, kos3anns s = 0.08. Ilpu va-
croti mepexi f=50 'y vacrora koB3anus fg=1f-s=50-0.08 =4 I'm.

Kackaguuii 30y JHUK CKJIala€eThes 3 ABOX aCMHXPOHHHUX 30yIHUKIB. UHci0 map moiociB 000X
30yMHUKIB py = 6. Ha craTopHi 00MOTKM 30yTHHKIB MOAaeThCs TpHu(dasHa Hampyra 3 4acToTolo fs,
HampsiMi 0OepTaHHS MOJIB MPOTUIEkKHI. Ha poTopi KoskHOTO 30yIHUKA 3HAXOAATHCS TpU TpUdasHi
rpymnu 0OMOTOK, B IKUX HaBoAAThCSI EPC (pkeper KUBIEHHS).

€a1 = Emi sin (o;t) €a2= Emp sin (myt)
ep1 = Em1 sin (0)1t —120); €2 = Emn sin ((th —120)
€c1 = Emi sin (ot +120 €2 = Emo sin (mat +120),

EPC poropHux o6M0TOK
(EPC mxepen >kuBIICHHS):

ac Emi =Em =066 B, 0)1=2'1'C'f1, 0)222'T['f2,
fi=(pw/p)fe-(1-8)-fs =134 T, = (pw/p)-fe-(1-s)+s=142 I'u.

B pexumi xomocToro xoay Ha BXiJ Tpbox ¢azaux TII momaroTecs OUTTS HANIPYT:

€aA = €211 €22 = Esin (mst) -cos (met)
€A = €b1T €2 = Epmsin (wst—120)-cos (wst)
€ca = €c1t €2 = Emsin (@5t + 120)-cos (wgt)

€aB = Ep1t+ €2 = Emsin(w,t) -cos(mst —120)
ebB = €c11 €22 = Emsin(wst —120)-cos(west —120) ;
€cB = €a1t €p2 = Emsin(w,t +120)-cos(mgst —120)

€ac = €c1T ep2 = Esin(ws,t) -cos(mst +120)
ebc = €211 €2 = Emsin(wst—120)-cos(wst +120)
€cC = €b1T €22 = Emsin(wst +120)-cos(wst +120),

ne En=Em+Em, uactora 3anoBHEHHS (d4acToTta jpkepena kupieHHs) f, = f; = (fi+1£,)/2 = 138 ',
yacTtoTa OuTTs HanpyT (dactota HaBaHTaxeHHs ) fz=1f,=|fi-f;|/2 =4T1, o, =211, 0s=2115.

BITYIIM nocmimxkyethest B mporpami Micro Cap npu ABOX crioco0ax 3'eJTHaHHS 0OMOTOK:

KOMOIHOBaHMM cTioci0 3'€THAHHS, TIPH SIKOMY B 3 HYJIbOBI TOUKH 3'€ THYIOTHCS OOMOTKH 3 OJTHA-
KOBOIO (pa3zoro yactoru 3anoBHeHHs, Z=10MEG (puc.1);

3'eTHAHHSI OOMOTOK B 3arajibHy HyJbOBY TOUKY (Z=0).

B BITUIIM 3actocoBanuii koMOiHOBaHMI cHoCiO ynpaBiiHHA THpHcTOpamMu. CUrHaIM yIpas-
JIHHS Ha 3yCTPIYHO BKIIFOYEHI THPHCTOPH (SU Ha PHC. 2) MOJAIOTHCS CIUIBHO NPU CTPyMi HaBaHTa-
KEHHS MEHIIOMY CTPyMY YCTaBKH i, Ta PO3JIUTHHO — B 1HIIUX BHUMaaKkax. Yacrora ynpasminag f, = fi.
TpuBasicTe curnaiis ynpasiinus Tg, = 120°.

[Ipu Z=10MEG ta koediuienTi moryxuocTi HaBanTaxeHnHs BITYIIM cos, > 0.866 (¢, < 30°)
CTPYM HAaBAaHTA)XEHHS MOKHA PETYJIOBATH KyTOM YIpPaBIiHHSA TUpUCTOpamH oy. Lle miaTBepmxy-
€TBCS JIlarpaMaMu HampyT 1 CTPYMIB, SIK1 TIOKa3aHi Ha puc. 2,a Ta puc. 2,0. locmimkeHHs nposee-
Hi TIpU KyTax ympasiHHS TUpUCTOpaMu a, = 0 Ta a, = 60°. Big3HaunMo BHCOKY SIKICTh CTPyMiB Ha-
BaHTAKEHHsI B 000X BUMAIKaX.

[TepeTBOproBau Hempane3IaTHUNA MPH 3'€THAHHS BCiX OOMOTOK JIXKEpeia KUBJICHHS B 3arajbHy
HybOBY TOUKy (Z = 0). Ile miaTBepKy€eThCs liarpaMaMy HampyT 1 CTPYMiB, sIKi TTOKa3aH1 Ha puC.
2,8 ta puc. 2,r. Ilpu a, =0 (puc. 2,B) criocTepiracTbCs iCTOTHE CIIOTBOPEHHS HAMIPYT (Una, Unp, Unc) TA
CTPYMIB (ina, Inbs Ine, lal, 1a2, 13) TIEpeTBOpIOBava. [lpu a, = 5 mpu mepexosi CTpyMy HaBaHTa)KEHHS
Yyepe3 HyJIb MUTTEBE 3HAUEHHS CTPyMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS JpKepena xuBjieHHs 10 10 pasis me-
PEBUILY€ aMIUTITYly CTPYMY HaBaHTa)KE€HHS.



